



В Удмуртской республике предстанет перед судом серийный педофил

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике завершено расследование уголовного дела в отношении серийного педофила.

В ходе расследования установлено, что к преступлениям причастен 47-летний Сергей Баранов, работающий дворником, ранее неоднократно судимый, в том числе и за совершение аналогичных преступлений. В период с лета 2007 года по апрель 2008 года Баранов, желая удовлетворить свои сексуальные потребности, знакомился с малолетними и несовершеннолетними мальчиками, пользуясь беспомощным состоянием детей, приводил их к себе в квартиру, где совершал в отношении потерпевших насильственные действия сексуального характера.

Всего Баранову предъявлено обвинение по 15 эпизодам преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Вину в предъявленном обвинении Баранов признал в полном объеме.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело передано в суд.

17 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513155>